Плодородные грунты «Четыре Сезона».

Профессионалам и любителям - плодородные грунты «Четыре Сезона» подходят для выращивания всех видов растений открытого и закрытого грунта. Разработанный профессионалами продукт «Четыре Сезона» - единственный на российском рынке плодородный грунт, включающий Агроперлит, а также комплексное бесхлорное минеральное удобрение с микроэлементами.

Плодородный грунт «Четыре Сезона» содержит только природные компоненты – фрезерованный низинный и верховой торф с улучшенной структурой – сформировавшиеся без техногенного вмешательства современной промышленности в экологически чистом районе, а также Агроперлит – вспененный кварцевый песок. Плодородный грунт «Четыре Сезона» не имеет вредоносных примесей, семян сорной растительности, очищен от патогенных микроорганизмов.
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Так же компания Лама Торф провела редизайн продуктов «Биопит» и грунтов рассадной линейки.

Упаковки линейки «Биопит» приобрели отличительные особенности, благодаря которым отдельный продукт легче идентифицировать. Назначение продукта обозначено более крупной надписью на фоне красного круга, на лицевой стороне добавлена иллюстрация, соответствующая названию продукта.

Линейка «Грунт плодородный» приобрела название «Богатырь». В эту линейку войдут уже зарекомендовавшие себя грунты , «Для рассады универсальный», «Для томатов, перцев и баклажанов», «Для плодовых культур».

