ЗАО «МНПП»ФАРТ»

Грунты изготовлены на основе смеси высококачественных торфов с добавлением природных структурирующих компонентов, комплексного минерального удобрения и природных стимуляторов роста-гуминовых веществ.
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Серия Terra Vita®(Живая земля®)

Питательные грунты серии Terra Vita® («Живая Земля®») изготовлены из смеси высококачественных верховых торфов различной степени разложения с добавлением природных структурирующих компонентов (очищенного речного песка и агроперлита), биогумуса и комплексного минерального удобрения. Биогумус – это экологически чистое, натуральное, биологически активное органическое удобрение, по своей сути являющееся продуктом жизнедеятельности дождевых червей.

Важно отметить, что грунты серии Terra Vita® («Живая Земля®») равномерно отдают питательные вещества на протяжении всего периода роста растений. Terra Vita® («Живая Земля®») - бренд с почти 20-летней историей. Высокое и стабильное качество питательных грунтов этой серии подтверждается постоянным ростом продаж.
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Серия Сад чудес

Серия «Сад Чудес®» создана специально для профессионального выращивания комнатных растений. В серии представлены питательные субстраты и комплексные удобрения на органической основе для различных групп растений, а также ландшафтные материалы для улучшения воздушного и водного режима.Специальные цветочные грунты серии «Сад Чудес®» позволяют всем любителям подойти к выращиванию комнатных декоративных растений профессионально, используя правило «Каждому растению – свой грунт». Все грунты этой серии изготовлены на основе торфов различной степени разложения с добавлением агроперлита, структурирующих компонентов, комплексных минеральных удобрений и биогумуса в соответствии с требованиями растений к плотности и кислотности почвы, а также содержанию в ней питательных веществ. Субстраты содержат полный сбалансированный набор микроэлементов и гуминовых веществ.
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Торфяные грунты эконом — класса

Торфяные грунты изготовлены из высококачественного верхового торфа с добавлением структурирующего компонента (песка) и необходимых макро- микроэлементов. Основным отличием торфяных грунтов эконом — класа от питательных почвогрунтов является более простая рецептура смеси, основывающаяся на меньшем количестве компонентов. Полностью готовые торфяные грунты подходят для выращивания различных растений. Также их можно использовать как основу для более сложных торфосмесей или как заменитель дерновой земли при заправке гряд и клумб. Сбалансированный состав торфогрунтов позволяет выращивать растения без дополнительных подкормок в течение 3 — 4 недель. Оптимальное соотношение цены и качества.
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Серия Terra Nova®(Новая земля®)

Грунт TERRA NOVA® (Новая земля®) – усовершенствованная формула TERRA VITA® (Живая земля®) с большим содержанием биогумуса и агроперлита. Этот продукт разработан специально для самых взыскательных растениеводов. Субстрат максимально питательный за счет органической составляющей, что положительно сказывается на растениях и выращенном на этом грунте урожае. А структура продукта помогает растению развить мощную корневую системы и благодаря большому содержанию агроперлита сгладить огрехи в поливе растения.

