Sanosil «Любимчик» (S006)

Способ применения и дозировки:

«Саносил Любимчик» применяется для обеззараживания мест содержания животных, подстилок, посуды, птичьих клеток и т.д. способом орошения.

Домашние животные могут являться разносчиком ряда заболеваний, передающихся от животных к человеку, особенно ребенку. К числу этих заболеваний относятся воспаление брюшины и токсоплазмоз, а больные микроспорией кошки инфицируют предметы домашней обстановки, белье и одежду детей и взрослых.

Саносил поможет избежать заболеваний, как человека, так и животных.

В связи с возникновением угрозы распространения «птичьего гриппа» «Саносил» начали  применять в качестве препарата для профилактической защиты как самих животных, так и контактирующих с ними людей от заболеваний микробиологического происхождения.

Применение раствора «Саносил Любимчик» не требует изоляции животного. Достаточно распылить средство по всем поверхностям, с которыми контактирует Ваш питомец. 

Обработка Саносилом мисок и поилок  животного способствует более длительному сохранению пищи и воды в них. Подстилки и лежанки животного так же желате5льно обрабатывать раствором путем распыления и дальнейшего просушивания.

«Саносил Любимчик» приравнивается по своим антисептическим свойствам к медицинскому раствору перекиси водорода, поэтому подходит для обработки ран и царапин, для дезинфекции лап после стрижки когтей, ушей и хвоста после купирования. 

Раствор не имеет запаха, поэтому не вызывает беспокойства у животного. Применение Саносил Любимчик безболезненно для животного и безопасно при слизывании животным.

При дезинфекции туалетного места животного проводят обработку пола вокруг путем распыления раствора и последующего вытирания сухой салфеткой или просущивания. Сам туалет животного после промывания заливают раствором  «Саносил Любимчик»до уровня решетки, оставляют на 15-20 минут, затем раствор сливают. Промывание водой не требуется. При использовании наполнителя необходима предварительная просушка поддона или протирание.

В аквариумах с пресной и морской водой для профилактики и лечения заболеваний рыб, для уничтожения водорослей желательно использование концентрата саносил супер 25, который добавляется в воду с профилактической
 целью из расчета 20 мл на 1 м3. 

Альгицидный эффект саносил начинает проявляться уже при концентрации 10 мл на 1 м3.
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