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Biolan производит и реализует продукцию для натурального растениеводства и экологического ухода за зелёными зонами, а также природосберегательное оборудование. 

Садоводам-любителям разробатывает подходящие грунты, удобрения, средства по уходу за растениями и средства мелиорации. Среди широкого и качественного ассортимента найдется продукция как для садовых, так и для комнатных растений.

Природное удобрение — это экологически чистая гранулированная продукция из куриного помета и морских водорослей, растворяющаяся в воде.

В качестве основной подкормки для всех овощей подходит Природное удобрение «Биолан» изготовлено:  из высушенного и гранулированного куриного помета с добавлением измельченных водорослей, повышающих эффективность усвоения растениями микроэлементов. Природное удобрение Biolan способствует усиленному росту растения и пышному цветению. Внесение удобрения питает почвенные микроорганизмы и дождевых червей. Удобрение не содержит семян сорных растений и патогенные микроорганизмы; его безопасно использовать в качестве удобрения для высадки овощей  

Для корнеплодов — Природное удобрение для картофеля и корнеплодов «Биолан», натуральное специальное удобрение для выращивания высококачественного картофеля и корнеплодов. Оно содержит все необходимые растениям питательные вещества. В удобрение добавлен обменный калий, который препятствует возникновению заболеваний картофеля. Удобрение высушено и гранулировано, чтобы его было просто и удобно использовать. Природное удобрение Biolan для картофеля и корнеплодов можно вносить прямо в борозду.  

Базовую подкормку цветов произрастающих в балконных кашпо и в клумбах на улице изначально лучше всего производить при посадки. Для этого особенно подходит Жидкое природное удобрение «Биолан» - это натуральный органический жидкий концентрат питательных веществ. Удобрение в виде жидкости содержит все необходимые растению микро- и макроэлементы в природном виде. Рост растений сбалансирован. Растения пышно цветут. 

Палочки из природного удобрения «Биолан», изготавливаются из компостированного помета бройлеров, измельченных морских водорослей и прочих растений.Подходит для всех видов комнатных растений в качестве органического удобрения. Из палочек растение получает все необходимые макро- и микроэлементы органического происхождения. Содержащиеся в морских водорослях микро и макроэлементы повышают сбалансированность питательных веществ, что способствует активному и здоровому росту растений. 

  К весеннему уходу за газоном можно приступать после того как снег подсохнет на столько, что на газон можно будет наступать не опасаясь уплотнения. После того как газон пройден граблями, его можно удобрять, если использовать  Удобрение для газонов «Биолан» длительного действия, то достаточно будет удобрить газон один раз весной.

Удобрение для газона «Биолан» - это специальное удобрение, предназначенное для газонов, содержащее только чисто натуральное сырье, удобрение и известь в одной грануле. Питательные вещества органического происхождения, преимущественно, длительного действия. В таком виде не вымываются питательные вещества, и их достаточно для того, чтобы обеспечить траве хороший рост и красивый цвет на протяжении всего периода роста.

